

Tlačová správa

Bratislava, 18. marca 2010

ČESMAD Slovakia informuje o výsledkoch stretnutia s ministrom dopravy Ľubomírom Vážnym

Významným prínosom pre dopravcov a úspešným výsledkom rokovania zástupcov združenia ČESMAD Slovakia s ministrom dopravy Ľubomírom Vážnym zo dňa 18. marca 2010 je dohoda o predĺžení tranzitného ticketingu.

„Teší nás, že sme sa dohodli na predĺžení tranzitného ticketingu, o ktoré sme požiadali MDPT SR aj na základe požiadaviek našich kolegov a partnerov zo zahraničia. Jeho hlavným prínosom je, že zabezpečuje rýchlejšie vybavenie dopravcov na tranzitných hraničných priechodoch,“ hovorí Pavol Reich, generálny tajomník ČESMAD Slovakia.

Zavedenie ticketingu považuje ČESMAD Slovakia za dôležitý ústretový krok voči tranzitným zahraničným dopravcom. Počas dvoch mesiacov sa jednoznačne preukázala jeho opodstatnenosť. Od zavedenia ticketingu sa predalo takmer 40 000 ticketov, teda ho využilo 40 000 dopravcov. Najväčší záujem o ticketing je na tranzitných hraničných priechodoch Čunovo – Rajka a Brodské – Břeclav. ČESMAD Slovakia si spravil štatistiku, z ktorej vyplýva, že až 76 % všetkých dopravcov, ktorí vchádzajú na Slovensko cez Čunovo a až 73 % dopravcov, ktorí vchádzajú cez Brodské si zvolili ticketing.

Na základe požiadavky združenia ČESMAD Slovakia sa zmenil aj zákon č. 25/2007 Z. z. o elektronickom výbere mýta nasledovne: od 16. apríla 2010 vozidlá N1 do 3,5 tony s prívesom musia používať len diaľničnú nálepku. Nevzniká im povinnosť registrovať sa v systéme elektronického mýta, ani používať palubnú jednotku OBU1.

K 18. marcu 2010 sa združeniu ČESMAD Slovakia podarilo dohodnúť mnohé zlepšenia v rámci mýtneho systému na Slovensku v prospech dopravcov. Ide najmä o: rozdelenie ciest I. triedy na viac úsekov, nespoplatnenie posledného úseku, ak nebol prejazdený celý, zníženie pokút z pôvodnej výšky 1 655/2 655 € na maximálnu výšku 100 – 120 €, prehľadné spracovanie podkladov k fakturácii za mýto voči dopravcovi tak, aby prehľad jasne dokumentoval kedy, kde a za koľko dané vozidlo prešlo spoplatnené úseky. Ďalej ide o dosiahnutie plošného zníženia spotrebnej dane od 1. februára 2010.



ČESMAD Slovakia je záujmové združenie cestných dopravcov SR, ktoré je profesijne orientované na cestnú dopravu. Členovia združenia podnikajú v oblasti medzinárodnej a vnútroštátnej cestnej dopravy.

ČESMAD Slovakia

Levická 1

826 40 Bratislava

www.cesmad.sk